



Презентация «Снегири- красивые птицы»

**Составила -
Левицкая Е.А.**



ЗАГАДКИ

Зимой на ветках яблоки!
Скорей их собери!
И вдруг вспорхнули яблоки,
Ведь это ...



Снегири
(отряд Воробьинообразные)

**Стынут лапы на морозе у сосны и ели.
Что за чудо на берёзе яблоки спели.
Подойду поближе к ней и глазам не верится
Стайка алых снегирей облепила деревце.**



- Птица снегирь относится к небольшим птичкам, по размеру она чуть крупнее воробья. Вес снегиря составляет приблизительно 30-35 граммов, но в тоже время телосложение у него достаточно плотное и крепкое.
- Длина тела обычного снегиря около 18 сантиметров, а размах крыльев доходит до 30 сантиметров.
- Для рода снегирей характерен разный окрас птиц. Самая выдающаяся часть птицы – грудка у самок имеет розово-серый окрас, а вот самцы являются обладателями карминно-красных перьев на груди.
- Это является главным признаком снегирей, которых по яркому оперению на груди очень легко распознать среди огромного количества представителей пернатых



zivotniymir.ru

- Кроме яркой особенной окраски эта птица обладает ещё одним отличительным свойством – это песня снегиря. Его голос невозможно перепутать с голосом другой птицей, хотя и описать издаваемые звуки достаточно трудно в словесной форме. Более подходящее сравнение это металлический скрип или свист.
- Не сразу даже становится понятно, что этот звук издают снегири, однако они действительно обладатели такого уникального голоса и способны удивлять слушателя своей особой песнью.
- Чаще всего такую трель можно услышать в брачный период. Удивительно и то, что исполняют ею и самцы и самки. Вот такие талантливые оказываются птицы снегири.



givotniymir.ru

- Снегири считаются исключительно лесными птицами. Излюбленные места для поселения у снегирей это хвойные леса и смешанные.
- Распространён снегирь очень широко, он населяет всю полосу таёжных хвойных лесов Европы и Азии, которая протянулась от Атлантического до Тихого океана.
- Однако это не редкость, когда снегирей можно увидеть и в парках, и в обычных дворах жилых домов, на детских площадках и даже иногда они бывают гостями в небольших кормушках на окнах многоэтажных домов.
- Получается, что снегири вовсе не лесные, а городские птицы тоже. Нет, это не так. Просто снегири прилетают подкрепиться.

- Зимой снегири очень часто вынуждены прилетать в черту города, чтобы добыть себе корм.
- Летом увидеть снегирей задача не из простых,
- а вот зимой в морозные дни они распушают свои пёрья и превращаются в яркие шарики, которые порхают с ветки на ветку.



Для создания своих гнёзд птицы зачастую выбирают ельники, при этом само гнездо расположено на достаточно большом расстоянии от земли, не меньше чем 1,5-2 метра и подальше от ствола. Плетению гнезда уделяется особое внимание, тонкие ветви и сухую траву клювом и лапками искусно сплетают между собой. Дно гнёздышка выкладывают лишайником, сухими листьями и шерстью животных.



- Через две недели птенцы начинают учиться летать и выбируются из родительского гнезда. Но родители по-прежнему подкармливают своих малышей.
- Лишь в возрасте одного месяца новые снегири готовы к самостоятельной жизни и пропитанию.



- Основной рацион снегирей составляет растительная пища. Животная часть их питания незначительна, они могут поедать небольших насекомых, но это случается очень редко.
- В основном птицы едят семена различных хвойных и лиственных деревьев, для добычи которых они используют свой сильный клюв особой формы. Кроме этого они питаются почками, молодыми побегами растений и первой зеленью.
- В летнее время могут употреблять в пищу и цветы.
- Не прочь полакомиться и ягодами,
- особенно черёмухой и рябиной





- Про снегиря можно сказать,
- что это достаточно спокойные, уравновешенные и неторопливые птички. Но при этом они достаточно аккуратные и осмотрительные.
- В присутствии людей снегиря ведут себя не очень активно, и в большинстве случаев очень насторожено и осторожно, это в большей степени качается самок.
- Но если человек оставит лакомство для пернатых, то они будут очень благодарны ему и с удовольствием подкрепятся.
- Если купить снегиря в качестве домашнего питомца, то нужно непременно содержать его в прохладном месте, чтобы он чувствовал себя комфортно, так как высокую температуру птица не переносит

Список использованных источников

- <https://yandex.ru/images/search?text>
- <https://givotniymir.ru/snegir-opisanie-i-osobennosti-snegirya/>
- <https://yandex.ru/images/search?text>